

悉尼声援八千四百万三退



■现场上声援八千四百万中国勇士退出中共邪党活动

2010年11月21日，悉尼退党服务中心在悉尼市中心举办退党活动，声援八千四百万中国勇士退出中共邪党及其附属组织。庆祝中国民众的精神觉醒。呼吁更多人退出中共党团组织，走出精神禁锢。

在熙熙攘攘的闹市中心，他们打出了“天灭中共、退党保命；只有解体中共才能制止迫害；声援八千四百万中国勇士三退；爱国不等于爱党、中国不等于中共。”等巨大横幅，摆放着揭露中共罪恶的真相展板，很多游客认真阅读真相展板，他们了解了真相后，纷纷签字声援。

悉尼退党服务中心代表马恒隽先生表示：今天我们在这里声援八千四百万中国勇士三退，不是在搞一场政治运动，而是支持人们在精神上的觉醒和道德回归，是秉承着天意而行的，随着时间的推移，越来越多的中国人认清了中共的邪恶本质，随之而来的中国人告别中共的浪潮也越来越大，目前达到八千四百万人数，其实大纪元记录下来的三退人数和实际上退出的人数差距是很大的。

金灿立体莲花台五千多名法轮功学员首度排出

11月27日，五千多名法轮功学员台湾法轮功学员齐聚台北中正纪念堂排列出面积90公尺X120公尺大



莲花图形与“真善忍”三个大字，莲花图形以不同深、浅的黄色排出莲花的立体感、高雅与圣洁，这也是全世界的法轮功学员第一次排出莲花图形。法轮功学员并预先恭祝创始人李洪志先生“新年好”。在旁观赏的民众为之大赞：“壮观！”中国大陆的观光客也目不转睛地盯着看，并且不断拍照留念。

“真善忍”三个宝蓝色大字与黄色“莲花座”在大地上开展来，从空中鸟瞰十分壮观、圣洁。这么震撼人心的图案除了动员五千多人力外，前置作业也非常辛苦。台湾法轮大法佛学会副理事长黄春梅透露：“前两天就得有人先把设计好的图形排列在地面上，花两个工作天，晚上也要有人员在寒风中彻夜看守。”

八千五百万退党潮



洛杉矶研讨《九评》 揭马克思成魔史



■洛杉矶20日举行《九评》研讨会现场 要拉人同下地狱的撒旦信徒马克思

11月20日在洛杉矶韦博文化中心举行的一次“九评研讨会”上，希望之声广播电台评论员蓝述从共产主义理论鼻祖马克思本人信奉撒旦教为出发点，阐述了为什么说共产党是邪教的道理。

蓝述介绍，马克思在早年是基督徒，但在上大学期间人生观发生了根本改变，从信仰上帝转为信奉在欧洲秘密流传的撒旦教，有诗为证：“我这曾经信仰上帝的灵魂，现已注定要下地狱。”

“即使被判上帝信了邪教，马克思还是一个有神论者。为什么他要花费毕生精力撰写《资本论》、《唯物论》这些宣扬无神论的大部头呢？难道只是为了自己骗自己吗？”蓝述说，马克思把自己的作品称为“粪、污秽之书”，还骂无产阶级是“蠢蛋、恶根及屁股”，“为什么？因为他们不过是被他骗了一起下地狱的陪葬品。”

蓝述说，至今马克思有很大一部分作品都没有发表，期待未来展现更多历史的真实。但从发表的作品中就足以看出他仇视人类、要毁灭人类的妄想。马克思曾在诗中写道：“我年轻的双臂已充满力量，将以暴烈之势，握住并抓碎你——人类……”

“但是如果他直接教人信魔教下地狱，谁也不会听从的，所以就骗人改信无神论。”蓝述认为这才是马克思处心积虑创立共产主义唯物论的根本原因。

《九评》六周年福音 八千四百万人三退

六年来,《九评共产党》所到之处,人心觉醒,良知复苏,人性回归,正气上升;《九评》像九把利剑,刺向祸乱人间的毒瘤中共,震天憾地,人神共助;《九评》是照妖镜,让人们彻底知道了中共是个什么东西;

《九评》是中华儿女的福音,是通向未来的金桥,触发了至今已近 8,500 万中华儿女退出党、团、队历史大潮。

近日,卡尔·马克思的成魔之路在海内外曝光,被“马克思主义者”奉为神明的马克思,早年曾经是基督徒,后来加入魔鬼撒旦教,他自己也承认与撒旦签了契约。其后马克思大行魔鬼所为之事,诅咒全人类下地狱,包括工人和那些为共产主义而战的人。“马克思主义”正是在其加入魔教后诞生。对很多马克思的信徒来说,可做梦也不会想到,那被列宁奉为经典,被毛泽东称为“放之四海而皆准”的《资本论》、《共产党宣言》,用马克思本人的话,却是“污秽之书”,而他们也可能难以相信,马克思称无产阶级为“蠢蛋、恶棍等”。

更多人看清建立在马克思主义基础上的中共具有先天的反宇宙、反自然、反中国传统文化的特质,因此是不容于天地的。与中国上下五千年的历史相比,中共统治中国的五十余



年不过是弹指之间的事。而中华历史上曾经的辉煌都是在没有中共的日子里创造的。摒弃中共,将是中华文明重新走向辉煌的唯一选择。

当人们彻底从根上看清中共本质、不再盲信中共,以正统的善恶价值独立思考判断一切,当人们相信天理制约一切时,中共党文化也就丧失了对人的控制。摆脱极权暴政强加在中国人民身心之上的枷锁,才会有一个真正讲求人性与道德的中国。

倾听民心: 重溯炎黄子孙的尊严

“马克思婚外生子、列宁嫖妓染梅毒、斯大林霸占歌星被控诉、毛泽东纵情声色、江泽民淫乱、罗马尼亚党魁齐奥塞斯库全家鸡犬升天、古巴党酋卡斯特罗外域银行存款数亿、北朝鲜吃人魔王金日成子孙日费万金……”,共产党从它们的祖师爷开

始就是一个五毒俱全的邪教,从来就没有改变过,只是用一个个谎言去欺骗善良的老百姓。所以,它遍地蛀虫、屠杀学生、活摘法轮功学员器官……作为一个有良知与正义感的中国人,我为曾经与这样的人中败类为伍感到羞辱,我声明退出以前所加入的中共恶团,以及以前以任何形式认同邪党所有形无形的任何邪党的组织,重拾炎黄子孙的尊严。

西来的共产幽灵祸害华夏数十载

西来的共产幽灵依靠谎言和暴力在华夏神州倒行逆施数十载,给中国人民带来沉重的灾难。全方位破坏传统与生态的同时,全面灌输共产邪说,变异人的正常理念和道义良知。历次政治运动害死无辜民众 8,000 万,也仍不悔改。如今对信仰“真、善、忍”的“法轮功”修炼者的迫害还在持续,乃至干出活体摘取“法轮功”学员器官牟取暴利,这是个星球上前所未有的邪恶。虚华的经济发展也掩盖不住严重腐败导致的重重危机。恶贯满盈的共产邪教已经走到了即将全面解体的前夕,“天灭中共”在即!我们已认清共产党的邪恶邪灵本质,郑重声明退出共产党、共青团、少先队等邪党的一切组织,抹去兽记,选择美好光明的未来。

给我们也退了吧

据明慧网近日报导,一位建筑工人,通过退出中共团组织,且常念“法轮大法好!真善忍好!”打了石膏的胳膊,迅速痊愈。

一位法轮功学员在路上遇到一位小伙子胳膊打着石膏,膀子上挎着纱带,愁眉苦脸地在外转悠,便忙走过去问怎么了?小伙说在建筑工地打工摔下来胳膊摔坏了,打上石膏正疼呢,今天是第四天。

法轮功学员说现在天灾人祸不断,三退才能保平安,常念“法轮大法好!真善忍好!”能遇难呈祥。小伙说那就把我的团退了。

第七天法轮功学员又经过这里,小伙坐在拖拉机上和四、五个同伴正要出去打工,胳膊上的石膏早不见了,看到法轮功学员大声喊:“伙计们赶快看,就是他给我讲三退、讲大法好的,你们也赶快退了吧!”

几个人赶忙对法轮功学员说:给我们退了吧!

天灾人祸瘟疫多,世上几人能躲过。
中共邪党是祸根,三退自救才能活。
自古先人预言多,末世大劫躲不过。
有钱没钱都一样,善待大法才能活。
中共恶党害人多,把人变鬼谁见过。
人性道德堕落者,弃恶从善才能活。
要想劫后留下者,切莫忘记三活歌。

三
活
歌

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮,截至 2010 年 12 月 2 日,共有 85,030,470 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。